



Javnozdravstveni dani

Predavanje „Psihosocijalna podrška oboljelima od raka i njihovim obiteljima po modelu partnerstva u zajednici“

Služba za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije 25. listopada 2022.g. u 17.00 sati organizirala je online predavanje „„Psihosocijalna podrška oboljelima od raka i njihovim obiteljima po modelu partnerstva u zajednici““ koje je održala predavačica mr. Ljiljana Lukačević, specijalist kliničke psihologije.

Predavanje je bilo namijenjeno edukaciji i senzibilizaciji stručnjaka i šire javnosti na problematiku vezanu uz podršku oboljelima od raka i njihovim obiteljima po modelu partnerstva u zajednici.

U predavanju su prikazana iskustva novogradiške Udruge „Pozitiva“ u organizaciji psihosocijalne podrške oboljelima od raka i njihovim obiteljima u zajednici, kroz dva projekta - realizirana uz potporu Brodsko-posavske županije i Grada Nova Gradiška, u partnerstvu s Općom bolnicom Nova Gradiška te u suradnji s ambulantom primarne zdravstvene zaštite Doma zdravlja Nova Gradiška i općinama Stara Gradiška, Okučani, Davor i Staro Petrovo Selo.

Polazište za organizaciju psihosocijalne podrške oboljelima od raka i njihovim obiteljima s pozicije civilnog društva proizašlo je iz Nacionalnog plana protiv raka 2020.-2030. g. , koji pozicionira udruge kao dionike u provedbi psihološke potpore, rehabilitacije i reintegracije onkoloških bolesnika. Budući da je rak i dalje vodeći javnozdravstveni problem u Republici Hrvatskoj, prikazane su mogućnosti doprinosa organizirane psihosocijalne podrške u osnaživanju oboljelih od raka za suočavanje s dijagnozom i dugotrajnim, često invazivnim procesom liječenja, smanjenju njihovih prilagodbenih tegoba i rizika za psihičke komplikacije, jačanju uzajamne podrške oboljelih i senzibilizaciji lokalne zajednice za potrebe i probleme oboljelih od raka.

Predavanje je održano uz potporu Ministarstva zdravstva u sklopu ovogodišnjeg projekta „Prevenција ovisnosti i zaštita mentalnog zdravlja u Brodsko-posavskoj županiji“ te projektne aktivnosti „Javnozdravstveni dani“.

Predavanje je održano online putem Zoom platforme. Na predavanju je prisustvovalo ukupno 32 sudionika šire javnosti među kojima su bili i stručnjaci raznih struka (liječnici, medicinske sestre/tehničari, socijalni radnici, psiholozi, profesori i dr.).